



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Карачаево-Черкесской Республике обнаружено тело пропавшего ранее подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике в начале августа 2018 года было возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 15-летнего подростка (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, подросток с ограниченными возможностями здоровья без ведома близких родственников, без документов, денег и иных ценностей вышел из дома на прогулку и не вернулся.

В этот же день следственные органы СК России Карачаево-Черкесской Республики направили в ОМВД России по Малокарачаевскому району поручение о проведении оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения без вести пропавшего подростка и установление очевидцев, которые могли его видеть.

К поиску пропавшего ребёнка присоединились сотрудники МВД России по КЧР, горноспасательный отряд и спасатели МЧС России республики, сотрудники и волонтеры поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт», родственники, соседи, односельчане, а также волонтеры из многих регионов Российской Федерации.

Всего в поисковой операции было задействовано несколько сотен человек, квадрокоптеры, наземный транспорт, проверено большое количество видеокамер наружного наблюдения, удалённые участки обследовались наездниками на лошадях, но обнаружить подростка не удавалось.

Только 5 сентября 2018 года подросток был найден мёртвым в труднодоступном районе Малокарачаевского района республики, в густой траве, в 11 километрах от своего домовладения. По данным судебно-медицинской экспертизы, у подростка имеются переломы костей основания черепа и множественные переломы рёбер.

В настоящее время следователи продолжают проверять все возможные версии совершённого преступления, проводится дополнительный осмотр места предполагаемого совершения преступления, назначен ряд судебных экспертиз, продолжается работа по установлению



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

очевидцев совершённого преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1253489>